
Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών συμμετέχει στην πανελλαδική
ημέρα δράσης το Σάββατο 18 Μάη.

Στην Αθήνα, πορεία στις 12:00 στην πλατεία Βικτώριας

Την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης, της καταστρατήγησης των εργασιακών δικαιωμάτων, οι
εργαζόμενες γυναίκες χτυπιούνται διπλά και τριπλά. Η καταπίεση, η εκμετάλλευση, η ανισότητα, η βία
κατά των γυναικών συνεχίζονται αυξανόμενες.

Η πρόσβαση των γυναικών στη δουλειά, οι μισθοί και εργασιακά δικαιώματα διέπονται από πλήρη
ανισότητα σε σχέση με τους άντρες συναδέλφους, πραγματικότητα πολύ προσοδοφόρα για το κεφάλαιο,
αφού το μισό εργατικό δυναμικό δουλεύει φτηνότερα! Έχουν ένα όλο και μεγαλύτερο βάρος στην
οικογένεια και το σπίτι. Στις έγκυες εργαζόμενες τίθενται «διλήμματα» ανάμεσα στο παιδί και τη
δουλειά. Παιδικοί σταθμοί και νηπιαγωγεία, δωρεάν παιδικές κατασκηνώσεις, ολοήμερο σχολείο, μονάδες
φιλοξενίας ηλικιωμένων, δομές υγείας και αποκατάστασης, ψυχολογική υποστήριξη, είναι ελλείψεις που
καλύπτουν οι γυναίκες. Το δικαίωμα στην μητρότητα, έχει καταστρατηγηθεί πλήρως, με την ΕΕ να
κανοναρχεί (πχ Ευρωπαϊκό δικαστήριο-νομιμοποίηση απολύσεων εγκύων), ιδιαίτερα για τις γυναίκες που
βρίσκονται σε ελαστική σχέση εργασίας. Στην Ελλάδα η αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ
βαθαίνει την εκμετάλλευση και την έμφυλη καταπίεση, δεν λαμβάνονται ουσιαστικά μέτρα παρά τα
θύματα που μετράμε καθημερινά.

Και σα να μην έφταναν όλα αυτά, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ προτείνει την αλλαγή του νομικού ορισμού του
βιασμού, στο άρθρο 336 του Ποινικού Κώδικα, προς το χειρότερο. Ο ορισμός που προτείνεται βασίζεται
στην ύπαρξη ή απειλή σωματικής βίας, περιορίζοντας δραματικά τις περιπτώσεις που θα
χαρακτηρίζονται ως βιασμοί. Η συγκεκριμένη πρόταση έρχεται σε μια διεθνή συγκυρία κατά την οποία
κλιμακώνεται η επίθεση στα δικαιώματα και στις κατακτήσεις μας. Από την Αργεντινή, τη Βραζιλία έως
την Ινδία και τη Νότια Αφρική και από την Πολωνία ως την Τουρκία, η πατριαρχία και ο καπιταλισμός
επιδιώκουν να ασκήσουν ακόμα μεγαλύτερο έλεγχο στα σώματά μας, μέσω αντεργατικών, αυταρχικών και
σεξιστικών πολιτικών. Παράλληλα όμως γιγαντώνονται και οι αντιστάσεις.

Απαιτούμε

την τροποποίηση του ορισμού του βιασμού αποκλειστικά στη βάση της απουσίας συναίνεσης!
δημόσιες και ασφαλείς δομές που θα διευκολύνουν τις γυναίκες να καταγγείλουν και να έχουν μια
στοιχειωδώς ομαλή και προστατευμένη ζωή στη συνέχεια
δημόσια και δωρεάν κάλυψη των ιατρικών αναγκών των γυναικών εργαζομένων, ανέργων, συνταξιούχων,
μεταναστριών

Αγωνιζόμαστε ενάντια στη γυναικεία καταπίεση και εκμετάλλευση. Για να τσακιστούν τα στερεότυπα και
οι διακρίσεις με βάση το φύλο, αλλά και το σεξουαλικό προσανατολισμό, τη φυλή ή το χρώμα.
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